
 

 

DELOVNO MESTO – PRODAJNIK 

Odprto delovno mesto prodajnika za delo z obstoječimi in novimi strankami. Iščemo kandidata z 
veseljem do dela in praktičnim poznavanjem varjenja in rezanja. 

Kaj pričakujemo od kandidatov za zaposlitev?:  

 

/ Iščemo zagnanega sodelavca za pomoč v prodaji - komerciali 

/ Obvezno pri delu je tehnično poznavanje varilne in rezalne tehnologije (osnove) 

/ Želene izkušnje z delom (upravljanjem) s CNC stroji (plazemsko rezanje, lasersko rezanje...) in 

varilnimi aparati (MIG MAG, TIG, MMA varjenje). 

/ Komunikacijske in organizacijske sposobnosti – delo s strankami (predstavitvene sposobnosti) 

/ Osnovno znanje angleškega jezika 

/ Smisel za timsko delo 

/ Vozniški izpit B kategorije 

/ Natančnost in zanesljivost, fleksibilnost, poštenost, samostojnost in odgovornost pri delu 

/ Splošno računalniško pismenost (osnove Worda, Excela in Outlooka) za delo z informacijskim 

sistemom Vasco 

/ Želena strokovna ali poklicna izobrazba. Izborazba ni pogoj, pomembna je strast do varjenja in 

rezanja! 

Opis delovnih nalog: 

/ Podpora obstoječim strankam – potrošni deli, izbira ustrazne opreme, prodaja storitev... 

/ Pridobivanje novih strank 

/ Tehnično usklajevanje in priprava ponudb za varilno in rezalno opremo 



/ Preverjanje komercialne in tehnične pravilnosti za nove ponudbe in naročila 

/ Pomoč pri demonstracijah in tehnični pripravi opreme 

Kaj ponujamo?:  

Kandidatom omogočimo izobraževanje znotraj podjetja in izobraževanje v tujini. Ponujamo zanimivo 
delo z vedno novimi projekti in izzivi. 

 

/ Veliko priložnosti za strokovni razvoj - Strokovno izobraževanje v tujini v podjetjih, ki so vodilni v 

razvoju na svojem področju (Hypertherm, Fronius, SwiftCut, Eckert...) 

/ Enoizmensko, dopoldansko delo za polni delovni čas 

/ Redno in stimulativno plačilo. Plačilo je po dogovoru, vezano na delovne izkušnje in stopnjo 

izobrazbe 

/ Lokacija dela: Ljubljana 

 

Vas delovno mesto zanima? 

 

Pošljite nam vaš življenjepis na  zaposlitev@ingvar.si in se prijavite na delovno mesto - Prodajnik. 
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